
В Мурманской области задержан подросток, подозреваемый в истязании женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту систематического нанесения побоев и совершения иных насильственных действий в отношении жительницы поселка Никель Печенгского района Мурманской области, по признакам преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

[Подробнее](#)

09 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829724>